%2 TKEICHHT BT ITHK B RIS LY REBLI-T 5 MK

DFAA XL AFEESHRER
" =® Hiz H I
— 25 — 5 g 6ﬁ7E| 8H2H 10548 1281H
Bk REL - RARIGET BIEIER HAEE BAfL = EZ ES A& B A
7H8H 9A9H 11898 1H6H
BAFFX L ERE 05 ng-TEQ/m - - 0.0045 -
1S BEENIR (XL VE 1518 —BILRFREE — volppm - - 41 -
BEREE — vol% - - 9.5 -
BAXXERE 0.5 ng-TEQ/m| 0.0021 - - 0.0085
25 BEANF L VIE 25 1FE%E —BILRFREE — volppm 14 - - 44
BERRE — vol% 9.6 - - 9.0
) 9 47J—=F UBRE 0.5 ng-TEQ/m - 0.0041 - -
SEBEANF L VE 35 /ER BILRREE — volppm - sﬁaﬁ - -
@i@r— - vol% - -
XEEEDT, EEREBEEIOFEELETHD x@ﬁwﬂﬂwﬂ ae,ur,aum&m\aw
o % W H
R e
i =T - — 5 8 4H1H 8H11H | 10848 | 1H5H
?*Hy ,ﬁ“*ﬁt’jf‘ﬁ IE']EIEE g—%ﬁﬁ $1_L f}ﬂn: é %% 6 h 1.: E ﬁ E
5108 9A9H 11898 2H6H
BEHN KR BERN IR REIAANT FAAXXEEE 3 ng-TEQ/g 0.050 - - 0.038
U EET ] —ERAR O FAXXFBRE — ng-TEQ/g 1.4 2.2 0.38 1.7
XEEET, [REDONERCERICETIERIORHEER L, [F (T3 B ERANBER ONEEETHD XBAOBHR SV CAEETVET .
— BB IREH O
= HHX H
e N ol . 1= [ == 4 F2> ‘4. 4 1E
nit*‘l'% **HY E‘.\*ﬁt’a‘l’ﬁ' RIEEH g—%ﬁﬁ $1_L W
5108
I T X2 AnEEKAS THI O AFX L EERE 10 pg-TEQ/L 0.029
XEEEE, (T4 B REE L OEEETHS
= HEX H
e N ol . 1= [ == 4 F2> ‘4. 4 1E
nit*‘l'% **Hy :f‘n*ﬁtﬁ':ﬁ IEJJI:EIEE g—%ﬁﬁ $1_L %-En;% 17%625 f:EH E
5108
EHE () %Zzﬁtr%’i‘&_ﬁimﬂ FAXXLAERE — pe-TEQ/L 1.7
EHE2) FIRF RN ST FAFHR L EBRE — pg-TEQ/L 0.28
= FJEX H
-~ —_— . — 5 B g 4H1H
A4 RE - RIS BIEIER HE(E BAfL EEEESRFERE |
5H810H
BTk (1) ERHEIEHE FAXFLUBREE = pe—TEQ/L 0.014
izt T K (2) BNHE TAF XL AR — pe—TEQ/L 0.026
Bz T K (3) 53 RIHRA 158 A £ 1 TAFXLERE — pe-TEQ/L 0.044
BTk (4) %34@%&& niGERRIFL2 FAFX L ERE = pe-TEQ/L 0.095
B 33 FoK (5) FEIRZ XM AP TKEBTEYE [T (A IR — pe—TEQ/L 0.23
%1 m:»;fzﬁu-txyr-zkznuz@m&mm%m




